

初中生捡到3700元上交 民警却只给失主1500元

网友：人性的“冰火两重天”

【简单讲】

近日，安阳市两名初中生在小区保安和一名业主的见证下，清点钱包内现金3700元，然后如数交给出警的110民警。然而，4天后失主领到钱包时，里面仅剩1500元。失主将此事发到朋友圈后，引起网友关注，安阳市电视台记者也开始调查此事。没想到，几天后，不翼而飞的2200元现金又被退还给失主。小区保安说：“当时失主说

不要了，那个人(民警)说，你们收下吧，我求求你们收下吧。”

此事经媒体曝光后，安阳市公安局纪委展开了调查。原来，安阳市北关公安分局出警民警王某在收到群众捡拾的钱包后，没有履行交接登记手续，没有将钱全部交还失主。据悉，安阳市公安局已对王某作出处罚：鉴于组织调查前，王某能认识错误并主动退还失主财物，依照相关法规，决定对王某给予撤职、留党察看一年的处分。

然而，记者联系失主，希望了解具体经过和细节时，失主却表示，事发后，他接到许多询问此事的电话，压力太大，不愿接受采访。

【网友说】

@但愿同路：人品太差，人格太低，应清出公安队伍。

@mdjdp：这事儿也能干得出来？有脑子吗？

@风过大地：无语至极。

@紫色格子：史上最丢人民警，没有之一。

@每天如此：汗颜！不是职业道德这么简单了。

@一路行走：法律面前人人平等，私自吞并2200元已经构成刑事责任，公安机关不应该按党纪政纪内部处分。

@贤山老妖：开除吧，他不适合这个职业。

@张勤v：一边是初中生的拾金不昧，一边是人民警察的见财起意，人性“冰火两重天”。

@夕阳西下：钱不多，却是试金石，试出了人性的美与丑。(晚综)



迪拜打造5000米 全球最长金链子

【简单讲】

迪拜一家金饰公司为庆祝第20届“迪拜购物节”，正在打造一条5000米长的金链子。他们动员70多名工人先打造出许多金链子，然后再把这些链子连接成一条5000米长的超长金链子，公开展示后，再切割成手链和项链进行贩卖。为了拉高身价，这家公司还特别为上门采购的消费者提供证明书，证明买到的手链或项链，是从“全世界最长的金链子”上切割下来的。

【网友说】

@好久不下雪：打造很多条金链子，接到一起，然后再切割，是闲的吗？

@中国好男人：这有什么好炫耀的？我们中国优乐美一年销售量绕地球好几圈。

@十克冰7：和老赵的20吨比弱爆了。

@小八：我对有钱人不反感，让我反感的是没必要但过度炫耀的。支持对过度炫富者用刑。

@不愿透露姓名的唐马儒先生：迪拜在用奢华吸引全球的消费者，不会长久。

@黎各领：该到中国大妈出手的时候了！(希月)

男子自称“皇帝” 大闹飞机

【简单讲】

1月3日中午，多名网友爆料，在上海虹桥机场飞往首都机场的东航航班上，一名自称“皇帝”的男子大闹航班。一网友说，飞机起飞不久，后排座位传来吵嚷声，一名40岁左右的黑衣男子在过道里骂骂咧咧。空姐听到情况后前来劝解，刚喊了一声“先生”，没想到男子勃然大怒：“不要叫我先生，我是皇帝。”男子好像是想与邻座换座位，邻座不同意，发生了争执。开始人们觉得好笑，但是男子表情看起来不像开玩笑。多名乘务员前去劝解，男子要求从经济舱换到头等舱。为减少影响，空乘人员将他送到头等舱，但是男子仍然大吵大闹，还与空乘人员发生了肢体冲突。

飞机落地后，4名警察上了飞机，将男子控制。当时男子还使劲挣扎，警察将他抬下飞机，直接送到警车上。

昨天上午，记者从首都机场公安分局了解到，男子存在间歇性精神异常，或因换座位一事诱发精神疾病。

【网友说】

@loverainday：可能是皇帝穿越到飞机上了，怎么能说是神经病呢！

@灰色地带：这个病还真安检不出来，病人家属要跟紧。

@每夜每夜：被叫作皇帝的，除了詹姆斯，其他的都挂了。

@楚楚动人：天天都有怪事发生。(小乐)



为完成患病女友心愿 小伙儿欲拉着坐轮椅的女友环游中国

【简单讲】

1月3日，广西壮族自治区柳州市，85后小伙儿丁一舟，为完成患病女友心愿，用一辆单车、一只工作犬，拉着女友的轮椅，从柳州出发，开始了环游中国的征途(上图)，他们要在中国地图上“走”出一个心形路线。据悉，丁一舟女友患有遗传性小脑共济失调症，俗称企鹅病，无法正常走路，吃饭吞咽

都很困难。环游中国之旅困难重重，但两位年轻人表示，不成功不重要，重要的是追求梦想的过程。

【网友说】

@风雨连江：迎着阳光，走在平坦的大路上，路途不遥远，或许还可以应付。但迎着大雪，翻山越岭，这套行头能行吗？即便一场大雨，都会很狼狈的。

@天津手机用户：三轮

车也比这样好啊！这样拖着太危险，遇到下坡怎么办，轮椅没方向、没刹车的。

@大雪来袭：爱总是在落满尘埃的人世，发芽。

@美国加利福尼亚：一辆车不过几万块，不如好好工作，攒钱再上路，少受罪，也不玩命。

@爱是你我：旅游要的是过程，过程大于终点的意思。

@不吃糖：精神值得敬佩，但我不提倡你的做法。

@吴阿云：这才是真正的爱情，不离不弃。

@好人一生平安_91857：加油，为你的勇敢和真诚而感动！祝旅途顺风！

@贵阳天空：是否到遵义？我来接待你们。

@5407090801：我本着老实人的态度给你说：小伙子，出门有风险，远行需谨慎。要表达爱情的方式多得很，没必要兴师动众，你的女友需要静养，况且冬天实在不宜远行。(微微)

有些事，四年前的你怎么都不会信

【简单讲】

一到年末，网络上怀旧帖就纷纷出来了。“微博搞笑排行榜”的一条微博吸引了两万多名网友留言，“说说哪件事或哪句话放到4年前和你说你打死都不会信”。看完热门留言，真是应了那句“时光能改变很多事情”。

【网友说】

@叫我明明就好了：诺基

亚居然被淘汰。

@CHEN金霞霞：周杰伦会娶昆凌。文章会出轨。柯震东会吸毒。小龙女成了小笼包。谢霆锋会和王菲在一起。我会学医。会和初中闺蜜们成为最熟悉的陌生人。

@不让别人发现我：4年前真的不敢相信4年后我会成为一个5岁孩子的爹。

@琦琦是个九尾狐：4年前初三，炒粉3块。3年前高一，炒粉4块。两年前高二，炒粉5

块。一年前高三，炒粉6块。现在大一，炒粉卖到8块了。几根粉条几棵青菜，像话吗？

@我不是露露我是六个核桃：如果4年前别人跟我说我男朋友会出轨，我打死都不信。可昨天我换了新号码，发短信调侃他。“想知道你和他(她)的缘分吗？请直接回复两人真实姓名测算，咨询费两元。”一分钟收到短信是男朋友和我闺蜜的名字。

@平凡妈妈的幸福：10年

前至4年前，我告诉自己绝不嫁胖子，绝不嫁眼镜男。结果，我和一个戴着三百度近视镜、体重二百斤的胖子已经过了四年了，儿子都三岁了。

@月工门style：我终于成了4年前我最讨厌的那种人：每天重复昨天，上班下班，安逸但毫无激情，圆滑世故。

@一直希：高考前想第一绝对不当老师，第二不当医生，结果我现在读医4年马上考研，特想当老师。(戎华)